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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги
окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та

правових можливостей територіальних громад

Становлення України як правової, соціальної, демократичної держави,
головними принципами якої повинні бути верховенство закону та дотримання прав і
свобод людини, має здійснюватися шляхом формування засад громадянського
суспільства як державою, так і безпосередньо її громадянами. Гарантією успішного
розвитку громадянського суспільства є знання та дотримання законів держави,
взаємна відповідальність держави перед громадянином та громадянина перед
державою. Однією з вагомих умов успіху є підвищення рівня правової свідомості та
правової культури населення шляхом задоволення потреб громадян в одержанні знань
про право.

Захід 1.1.1. Підтримання в актуальному стані карти правових потреб
Хмельницьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової

допомоги з метою визначення конкретних першочергових спільних правових потреб
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення та
проблемних питань у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями у межах
територіальної юрисдикції МЦ, проведено відповідний аналіз.

За результатами аналізу у І кварталі була сформована “Карта правових потреб”,
в якій визначенні першочергові правові проблеми територіальних громад, в тому
числі в частині якісного надання безоплатної правової допомоги. Упродовж ІІ
кварталу поточного року зазначена “Карта правових потреб” підтримувалась в
актуальному стані.

Хмельницький місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової
допомоги (далі - Хмельницький МЦ) сприяє створенню та розвитку ефективної та
якісної системи безоплатної правової допомоги на території громад та налагоджує
співпрацю з представниками органів місцевого самоврядування та органів виконавчої
влади на місцях.
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Захід 1.1.2. Організація та проведення бесід із учнями загальноосвітніх шкіл,
гімназій, навчально-виховних комплексів, участь у виховних годинах, іграх із
школярами на правові теми, спрямованих на запобігання випадкам насильства
в сім'ї та злочинності серед неповнолітніх

З метою підвищенню рівня правової освіти населення у ІІ кварталі 2017 року
працівниками Хмельницького МЦ проведено та взято участь у 140
правопросвітницьких заходах.

Особливу увагу приділили фахівці Хмельницького МЦ правовому вихованню
підростаючого покоління. Працівниками бюро та інтегратором проведено ряд заходів
із учнями шкіл.

Важливою та невід’ємною складовою сучасного життя стали інтернет-
технології. Для наймолодшого покоління в ранньому дитинстві комп’ютер є розвагою,
пізніше – засобом спілкування та самовираження. Вміння працювати з комп’ютером,
інтернетом може стати, як однією з основ розвитку особистості, так і причиною її
занепаду. Насиченість інформаційного світу при правильному вмінні дитини
розрізняти позитивну та негативну інформацію, вмінні правильно користуватися
інтернет-сайтами, сприяє розширенню кола інтересів дитини та дозволяє отримати
додаткові знання. Разом з тим, гарні знання комп’ютера та інтернету, але невміння
дитиною орієнтуватися у великому потоці інформації, поширеної у віртуальному
просторі, часто приводить до вкрай негативних наслідків.

Так, з метою формування у школярів вміння розрізняти позитивну та негативну
інформацію інтернету, правильно користуватися соціальними мережами, з метою
надання батькам і педагогам допомоги з питань захисту дітей від впливу шкідливої
інформації віртуального простору фахівці Летичівського бюро правової допомоги
Неля Поплавська та Артем Якунін, начальник відділу правопросвітництва та
взаємодії із суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Ірина
Ярусевич спільно із начальником служби у справах дітей Летичівської РДА 22 травня
провели інформаційні семінари для учнів 5-6 класів Летичівській НВК №1 «ЗОШ І-ІІІ
ступенів-ліцей» та Сусловецької ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Метою інформаційного правового
заходу у формі жвавої бесіди з учнями, які
мали можливість отримати інформацію,
поставити запитання та розповісти про свої
цікаві приклади перебування в інтернет-
мережі, було надання, в тому числі, батькам і
педагогам правової допомоги з питань
захисту дітей від впливу шкідливої
інформації віртуального простору.

19 квітня в Женишковецькій ЗОШ І-ІІІ
ступенів Віньковецького району, працівники
Віньковецького бюро правової допомоги
Хмельницького МЦ провели бесіду з учнями
9-х класів на тему “Запобігання випадкам
насильства в сім’ї та злочинності серед
неповнолітніх”.
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1 червня Наталія Костюк, головний спеціаліст
відділу “Ярмолинецьке бюро правової допомоги” до
Дня захисту прав дітей організувала та провела бесіду
з учнями 10-го класу Ярмолинецької ЗОШ №1 та
Соколівської ЗОШ на тему: “Запобігання випадкам
насильства в сім'ї”.

Захід 1.1.3. Організація та проведення семінарів, круглих столів, зустрічей
із студентами у вищих навчальних закладах, ПТУ, ліцеях, коледжах,
спрямованих на запобігання злочинності серед молоді, випадків домашнього
насильства, дискримінації

Партнерство центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги з
юридичними клініками вищих навчальних закладів — це водночас і можливість
здобути практичний досвід для студентів-правників старших курсів, і спосіб
забезпечити доступ до правової допомоги більшій кількості людей.

Хмельницький МЦ та Регіональний центр з надання БВПД у Хмельницькій
області у цьому напрямку наразі співпрацюють з двома вищими навчальними
закладами — Хмельницьким інститутом ім. Блаженнішого Володимира, Митрополита
Київського і всієї України (МАУП) та Хмельницьким університетом управління та
права (ХУУП).

25 травня такий захід провели у юридичній клініці ХУУП (ЦПІК), яку
очолює Мирослава Гарієвська.

Перед третьокурсниками юридичного факультету ХУУПу виступили
начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної
первинної правової допомоги Хмельницького МЦ Ірина Ярусевич та заступник
директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у Хмельницькій області Олена Варфоломєєва.

Майбутнім правникам розповіли, як працює
система безоплатної правової допомоги, яким чином
відбувається призначення адвокатів для захисту та
представництва інтересів громадян у суді, в яких
випадках функцію представництва виконують штатні
юристи центрів тощо. Крім того, студенти цікавилися
можливістю працевлаштування у системі безоплатної
правової допомоги.

19 травня працівниками Деражнянського бюро
правової допомоги була проведена бесіда з учнями
Деражнянського професійного аграрного ліцею на
тему: «Цивільна, адміністративна та кримінальна
відповідальність неповнолітніх».
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Захід 1.1.4. Проведення семінарів, лекцій, бесід, спрямованих на
запобігання безробіттю для осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в
Центрах зайнятості

Так, 24 травня начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами
надання безоплатної первинної правової допомоги Хмельницького МЦ Ірина
Ярусевич та заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у
Хмельницькій області Олена Варфоломєєва взяли участь у інформаційно-
консультативній сесії для безробітних району які перебувають на обліку у
Хмельницькому районному центрі зайнятості.

Захід 1.1.5.Організація та проведення семінарів, лекцій, бесід з інвалідами,
які мають вади слуху, зору

Протягом звітного періоду працівниками Хмельницького МЦ проведено 5
зустрічей з керівниками громадських організацій інвалідів з вадами зору (УТОС) та
слуху (УТОГ).

20 квітня начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами
надання безоплатної первинної правової допомоги Хмельницького місцевого центру з
надання БВПД Ірина Ярусевич та заступник директора Регіонального центру з
надання БВПД у Хмельницькій області Олена Варфоломєєва взяли участь заході,
який відбувся на базі Хмельницької обласної організації УТОС.

Стати жертвою шахрайства може кожен, однак люди з інвалідністю через
власну вразливість і довірливість зазвичай частіше потрапляють у тенета аферистів.
Щоб уникнути таких ситуацій, працівники різних державних інституцій: поліції,
Пенсійного фонду України, системи безоплатної правової допомоги — роз'яснили цій
категорії осіб, як розпізнати шахраїв та куди звертатися, якщо лихо все ж трапилося.

26 травня у Свято-Покровському храмі УПЦ КП відбувся захід із людьми із
вадами слуху та зору. В заході прийняли участь члени Летичівської Територіальної
Первинної Організації УТОС, керівник якої П. Леськов, начальник Загального
відділу апарату адміністрації В. Стасюк, секретар Старосинявської селищної ради
Н. Гарник.

Всі присутні взяли участь у круглому столі на тему «Безоплатна вторинна
правова допомога та правові заходи реалізації права на безоплатну правову
допомогу людям із вадами зору», який був проведений начальником відділу
«Старосинявського бюро правової допомоги» Л. Яловіцькою.

Члени УТОС, користуючись нагодою, змогли задати запитання які їх
цікавлять та отримати фахову юридичну консультацію.
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21 червня проведено бесіду у Волочиській громадській організації інвалідів. Під
час бесіди в.о. начальника відділу «Волочиське бюро правової допомоги» А. Байда
розповіла про систему безоплатної правової допомоги в Україні, діяльність
Хмельницького МЦ та Волочиського бюро зокрема, звернута увагу на право інвалідів
на отримання безоплатної вторинної правової допомоги та роз'яснила порядок його
реалізації, ознайомила з порядком подання та порядком розгляду звернень про
надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Захід 1.1.6. Організація та проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих
на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у трудових
колективах, територіальних громадах

Зі створенням бюро правової допомоги в 2016 році власне правова допомога
безумовно стала значно ближчою до мешканців територіальних громад. Однак, на
можливість жителів району скористатися послугами бюро, отримати правову
консультацію чи допомогу безоплатного адвоката неабиякий вплив має такий чинник,
як співпраця бюро правової допомоги із органами місцевого самоврядування,
громадськими організаціями, трудовими колективами, активістами сільських громад.

В даний час головними центрами розповсюдження інформації, в тому числі і
правової, у селах є старости, бібліотеки та клуби, працівники яких проводять активну
культурно-масову та інформаційну роботу.

З метою роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) протягом ІІ
кварталу 2017 року Хмельницьким МЦ проведено низку заходів у трудових
колективах, територіальних громадах.

В рамках тематичного короткострокового семінару
який відбувався 12 квітня на базі Хмельницького МЦ
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників
органів державної влади, органів місцевого
самоврядування, державних підприємств, установ та
організацій директор Хмельницького МЦ Григорій
Гоцький та начальник відділу правопросвітництва та
взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної

правової допомоги Ірина Ярусевич провели інформаційну зустріч із спеціалістами
центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
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24 травня в.о. начальника відділу «Волочиське
бюро правової допомоги» А. Байда взяла участь в
інтерактивній зустрічі: «Децентралізація: нові
можливості та ідеї» у Волочиський районній бібліотеці.
На зустрічі були присутні голова Волочиської ОТГ
Костянтин Черниченко, голова Війтовецької ОТГ Ігор
Степанюк, заступник голови Волочиської РДА Віталій
Пендилюк, депутати міської та районної рад, старости сіл
та представники громадськості. Під час зустрічі

обговорено питання: чому потрібна децентралізація; з чого складаються органи
місцевого самоврядування та які в них повноваження; як громада може вплинути на
покращення інфраструктури.

19 квітня в.о. начальника Віньковецького бюро
правової допомоги Ольга Кононенко провела робочу
зустріч в Покутинецькій та Женишковецькій сільській
раді із працівниками сільської ради на тему «Зміни у
законодавстві про безоплатну правову допомогу, які
виникли після набуття чинності Закону України «Про
вищу раду правосуддя», а також зміни у законодавстві
з питань пенсійного забезпечення.

Головну роль у формуванні світогляду, соціальної поведінки відіграє оточення,
в якому перебуває особа. Оточення впливає на процес виправлення і перевиховання
особи, яка вчинила злочин. Орган пробації відіграє важливу соціальну роль в
сприянні соціальній реабілітації засуджених, оскільки виконуючи альтернативні
покарання, надає можливість не відривати засуджену особу від суспільства.
Летичівський районний сектор пробації проводить роботу спрямовану на формування
законослухняної поведінки серед населення Летичівського району. Формування у
людей поваги до закону має відбуватися в тому числі і через подолання правового
нігілізму шляхом проведення превентивних інформаційно-просвітницьких заходів
спільними зусиллями усіх органів влади. Саме про такі заходи та співпрацю 8 червня
домовилися фахівці Летичівського бюро правової допомоги та Летичівського сектору
з питань пробації Центрально-західного міжрегіонального управління з питань
виконання кримінальних покарань.

Захід 1.1.7. Організація та проведення вуличного інформування громади
Хмельницької області

З метою поширення інформації щодо порядку отримання безоплатної правової
допомоги серед населення м. Хмельницького, а також Віньковецького, Волочиського,
Городоцького, Деражнянського, Летичівського, Хмельницького та Ярмолинецького
районів працівниками Хмельницького місцевого центру та керівниками бюро

правової допомоги проведено 14 вуличних інформувань.

Зокрема,1 червня 2017 року з метою поширення
інформації щодо порядку отримання безоплатної правової
допомоги серед населення м. Хмельницький Регіональний
центр з надання БВПД у Хмельницькій області та
Хмельницький МЦ за участі юристів Хмельницького
офісу Мережі правового розвитку, що діє при ГО

https://www.facebook.com/khmelnytskyi.legal.aid.centr/?fref=mentions
https://www.facebook.com/khmelnytskyi.legal.aid.centr/?fref=mentions
https://www.facebook.com/khmelnytskyi.legal.aid.centr/?fref=mentions
https://www.facebook.com/hashtag/бвпд?source=feed_text&story_id=787127981453728
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"Подільська правова ліга" провели вуличне інформування серед дітей та їх батьків,
взяли участь у фесті приуроченому Дню захисту дітей.

15 червня працівниками Старосинявського бюро правової допомоги проведено
вуличне інформування населення, під час якого громадянам роздано буклети щодо
надання безоплатної вторинної правової допомоги, а також презентовано Соціальну
газету.

1 червня проведено вуличне інформування громади м.Деражня. Близько 40
деражнянців та гостей міста були проінформовані щодо діяльності системи
безоплатної правової допомоги у Деражнянському районі.

14 червня працівники відділу “Ярмолинецьке бюро правової допомоги” в смт.
Ярмолинці провели вуличне інформування жителів селища та приїжджих. Розповіли
про послуги бюро правової допомоги та застережено громадян щодо нерозголошення
даних з платіжних карток у зв’язку з поширенням “телефонного шахрайства”, роздано
відповідні інформаційні буклети та примірники соціальної газети.

З робочим візитом 9 червня у Хмельницькому побував Міністр юстиції України
Павло Петренко. В межах візиту він зустрівся з працівниками центрів з надання
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безоплатної вторинної правової допомоги та підрозділів юстиції з Хмельниччини,
Вінниччини, Житомирщини, Рівненщини та Чернівеччини, провів прийом громадян у
Хмельницькому місцевому центрі з надання БВПД, а насамкінець разом із
керівниками Регіонального центру з надання БВПД у Хмельницькій області та
Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій області взяв участь у
підсумковій прес-конференції за результатами свого перебування в обласному центрі.

Захід 1.2.1. Організація та проведення робочих зустрічей, навчальних
семінарів з керівниками громадських організацій (ГО, які представляють
інтереси учасників АТО та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб,
соціально вразливих верств населення)

Упродовж звітного періоду проведено 4 зустрічі (04.05.2017, 13.06.2017,
20.06.2017, 22.06.2017):

Зокрема, 22 червня на базі філії Донецького національного університету імені
Василя Стуса "Бізнес-інноваційний центр "ДонНУ-Поділля" відбулась робоча
зустріч-тренінг"Реалізація та захист прав внутрішньо переміщених осіб в
Хмельницький області".

Організатором заходу став радник з питань внутрішньо переміщених осіб
Міністерства соціальної політики у Хмельницькій області Олег Майданюк.

У зустрічі взяли участь представники зазначеного університету, Департаменту
соціального захисту населення Хмельницької ОДА, Хмельницького місцевого центру
з надання безоплатної правової допомоги, регіональний представник омбудсмена.

Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання
первинної правової допомоги Хмельницького МЦ Ірина Ярусевич розповіла
присутнім про практику захисту прав ВПО у цивільних та адміністративних справах.

Учасникам заходу вдалось обмінятися досвідом, обговорити проблеми захисту
прав ВПО на Хмельниччині та домовитись про подальшу співпрацю.

20 червня директор Хмельницького МЦ Григорій Гоцький провів робочу зустріч
з головою Хмельницької обласної організації Всеукраїнської громадської організації
інвалідів “Союз Чорнобиль України” Володимиром Якимчуком.
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Під час зустрічі було обговорено основні аспекти Закону України «Про статус
та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи» щодо пільг і компенсацій особам, що визначені законом як: ліквідатори

аварії на Чорнобильській АЕС особам, що потерпіли від
Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій та
випробувань, військових навчань з застосуванням ядерної
зброї, а також представництва інтересів у судах у разі
порушення їх прав.

У ході зустрічі було також намічено план подальшої
співпраці та досягнуто домовленості щодо укладення у
майбутньому Меморандуму про співпрацю та взаємодію.

Захід 1.2.2. Проведення робочих зустрічей з керівниками органів державної
влади, ОМС міст і районів

З метою налагодження тісної співпраці з керівниками органів державної влади,
ОМС міст і районів проведено 5 робочих зустрічей.

Зокрема, 24 травня працівниками Старосинявського бюро правової допомоги
проведено робочу зустріч із головою Старосинявської селищної ради Віталієм
Здебським, під час якої надано детальну інформацію щодо діяльності бюро правової
допомоги, його функції та завдання, а також обговорено зміни до законодавства,
обговорено систему БВПД, порядок налагодження співпраці та решту робочих
моментів, зокрема затвердження на черговій сесії селищної ради Програми
безоплатної правової допомоги населенню Старосинявської селищної ради (ОТГ) на
2017-2018 роки.

17 травня Наталія Костюк, головний
спеціаліст відділу “Ярмолинецьке бюро правової
допомоги” організувала та провела бесіду з
працівниками Соснівської сільської ради.
Ознайомила із напрямками роботи
Ярмолинецького бюро правової допомоги,
розповіла про систему безоплатної правової
допомоги, про зміни у трудовому законодавстві, а
також розповсюдила інформаційні буклети.

Захід 1.2.3. Розроблення та поширення методичних рекомендацій для
органів місцевого самоврядування задля покращення обізнаності та доступу до
БПД

Працівниками відділу представництва підготовлено Методичні рекомендації
щодо організації надання безоплатної первинної правової допомоги органами
місцевого самоврядування та поширено серед міських, сільських та селищних рад
Хмельницького, Віньковецького, Волочиського, Деражнянського, Летичівського,
Старосинявського, Ярмолинецького районів та міста Хмельницького.
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Захід 1.2.4. Створення мережі параюристів - виявлення авторитетних осіб з
неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл
для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до консультування
громади з визначених правових питань

Питання про співпрацю щодо надання правової допомоги населенню постійно
піднімається працівниками Хмельницького МЦ на всіх правопросвітніх заходах,
нарадах, робочих зустрічах.

Найбільш зацікавленими у такій співпраці виявилися завідувачі бібліотеками
сільських населених пунктів та старости сіл. Між ними та працівниками центру є
домовленість про конструктивну співпрацю. Зокрема, бібліотекарі та старости
виявлятимуть осіб, яким потрібна правова допомога та домовлятимуться про виїзні
консультації працівників центру.

Так, 22 травня начальник відділу правопросвітництва та взаємодії із суб'єктами
надання безоплатної первинної правової допомоги Ірина Ярусевич, начальник відділу
«Летичівське бюро правової допомоги» Неля Поплавська, головний спеціаліст бюро
Артем Якунін та директор Летичівської центральної районної бібліотеки Ольга
Дмухівська на базі Летичівської центральної районної бібліотеки провели семінар за
участю працівників бібліотек району.

Фахівці центру ознайомили присутніх із місією, завданнями та спектром послуг
системи безоплатної правової допомоги в цілому та бюро.

Присутні обговорили можливості співпраці між сільськими бібліотеками та
бюро правової допомоги з питань надання правових консультацій, зокрема
консультування в телефонному режимі, можливість виїзду працівників бюро на
запрошення бібліотекарів для проведення консультування, в тому числі за місцем
проживання одиноких та фізично обмежених осіб. Говорили про можливу співпрацю
з проведення «круглих столів» чи інших інформаційних заходів для населення сіл.

Бібліотекарі висловили бажання створити у бібліотеках сіл виставку
методичних та інформаційних рекомендацій, розроблених Хмельницьким МЦ, на
зразок виставки, організованої в Центральній районній бібліотеці.

Захід 1.3.1. Проведення моніторингу щодо інформаційної присутності МЦ у
медіа-середовищі регіону

Протягом ІІ кварталу відділом правопросвітництва та взаємодії із суб'єктами
надання безоплатної первинної правової допомоги забезпечено здійснення постійного
моніторингу інформаційної присутності Хмельницького МЦ, підпорядкованих бюро
правової допомоги у медіа-середовищі.

Заходи 1.3.2., 1.3.3., 1.3.4. Висвітлення заходів МЦ та інформування
населення через друковані ЗМІ

Протягом ІІ кварталу було висвітлено 23 інформацій у
місцевих та регіональних ЗМІ (Віньковецька районна газета
«Сільські новини»; Волочиська районна газета «Зоря»,
Городоцька районна газета «Городоцький вісник», Деражнянська
районна газета “Вісник Деражнянщини”, Летичівська районна
газета «Летичівська газета», Ярмолинецька районна газета
«Вперед», обласний тижневик «Марічка NEWS»).
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З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД
Хмельницького місцевим центром налагоджено плідну співпрацю з усіма засобами
масової інформації, які зареєстровані та здійснюють свою діяльність на території, яку
обслуговує Хмельницький місцевий центр.

Так, 26 червня начальник відділу правопросвітництва та
взаємодії із суб'єктами надання безоплатної первинної правової
допомоги Ірина Ярусевич здійснила запис на радіо ХОДТРК
“Поділля-Центр” на тему “Порядок виправлення помилки у
свідоцтві про право власності на житло”, який транслювався на
обласному радіо 30 червня.

Впродовж звітного періоду відділом
правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання
безоплатної первинної правової допомоги забезпечено
публікацію 5 статей у інтернет виданні газети «Є» (рубрика
НАРКОР)

Захід 1.3.5. Висвітлення успішної практики адвокатів, які надають БВПД та
співпрацюють з МЦ у інтернет-ресурсах, веб-сайтах, соціальних сторінках
Facebook

За ІІ квартал відділом організації надання безоплатної вторинної правової
допомоги та роботи з адвокатами та відділом представництва підготовлено 3
публікації щодо позитивних практик адвокатів Хмельницької області у цивільних і
адміністративних справах, які розміщені на сторінці Facebook Хмельницького
місцевого центру, веб-сайті Регіонального центру з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Хмельницькій області, а також у інтернет-виданні «Газета «Є»,
рубрика «НАРКОР» на теми “Що таке факти, що мають юридичне значення і порядок
звернення до суду”, “Як стягнути аліменти з батька (матері) дитини?”, “Визнання
особи недієздатною та встановлення опіки над нею”.

Відділом правопросвітництва та взаємодії із суб'єктами надання безоплатної
вторинної правової допомоги забезпечено регулярне розміщення на офіційних веб-
сайтах Хмельницької районної державної адміністрації та Хмельницької районної
ради та офіційному веб-сайті Регіонального центру актуальної інформації про основні
напрямки роботи Хмельницького МЦ.

Повна інформація про роботу бюро висвітлюється на сайтах місцевих органів
виконавчої влади та місцевого самоврядування. Загалом інформація була розміщена
на 19 сайтах.

Захід 1.3.7. Публічна презентація результатів діяльності МЦ та
підпорядкованих йому бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ

Про співпрацю органів місцевого самоврядування і державних інституцій у
наданні правової допомоги мешканцям територіальних громад говорили 27 квітня у
Хмельницькому. Йшлося, зокрема, про взаємодію у розробленні, прийнятті та
реалізації програм надання безоплатної правової допомоги. Також були представлені
методичні рекомендації щодо розробки та реалізації таких програм. Координаційний
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центр з надання правової допомоги на заході представили перший заступник його
директора Мирослав Лаврінок, а також фахівці Управління координації системи
безоплатної правової допомоги – Олександр Гриб та Марина Лугиня.

«Як органи місцевого самоврядування і держава можуть відповісти на правові
потреби громад?» – саме така назва заходу, що відбувся за ініціативи комітету
Верховної Ради з питань правової політики та правосуддя, Міністерства юстиції
України, Координаційного центру з надання правової допомоги і був підтриманий
Хмельницькою обласною радою. За словами учасників заходу від Хмельниччини –
він став неординарною і важливою подією для області. Адже представники центрів з
надання безоплатної вторинної правової допомоги, органів місцевого самоврядування,
місцевих органів виконавчої влади, громадських організацій з різних куточків
України зібралися, щоб поділитися успішним досвідом взаємодії у напрямі організації
надання правової допомоги мешканцям територіальних громад.

Під час даного заходу директор Хмельницького МЦ Григорій Гоцький
поділився успішним досвідом співпраці центрів з надання безоплатної вторинної
правової допомоги та органів місцевого самоврядування. Також під час заходу голова
Деражнянської районної ради Віталій Сідлецький, голова Летичівської районної
державної адміністрації Ірина Матлаєва поділились напрацюванням у напрямку
прийнятих програм безоплатної правової допомоги на які були виділені реалізовані
кошти у відповідних територіальних громадах.

Захід 1.3.8. Проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих на вирішення
правових проблем внутрішньо-переміщених осіб

8 червня начальник відділу “Городоцьке бюро правової допомоги” Кляхін
Артем та головний спеціаліст Думановська Діана у приміщені
Управління соціального захисту населення провели лекцію з
внутрішньо-переміщеними особами, щодо вирішення їх правових
проблем. Учасникам заходу розповіли про діяльність
Городоцького бюро правової допомоги та Хмельницького МЦ,
про завдання та функції, про категорії осіб, що мають право на
первинну та вторинну правову
допомогу.

Головний спеціаліст та
начальник бюро звернули увагу присутніх на зміни в
Законі України “Про безоплатну правову допомогу”,
щодо переміщених осіб, на системні проблеми, що
виникають у них з органами державної влади, на
працевлаштування ВПО, отримання ними субсидій.
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Захід 1.3.9. Проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих на вирішення
правових проблем учасників АТО

Задля забезпечення роботи виїзних консультаційних пунктів щодо учасників
АТО та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту», впродовж звітного періоду проведено 4 заходи.

Зокрема, 24 квітня у Віньковецькому районному центрі зайнятості відбувся
інформаційний семінар для військовослужбовців та учасників АТО за участю в.о.
начальника відділу “Віньковецьке бюро правової допомоги” Ольги Кононенко та
головного спеціаліста Віньковецького бюро безоплатної правової допомоги
Хмельницького центру безоплатної правової допомоги Віктора Кубова.

Вони повідомили, що у травні усі учасники АТО зможуть оформити «соціальну
картку учасника АТО «УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!» та отримати консультації із правових
питань, а також мати доступ до інших видів правової допомоги.

Захід 1.3.10. Проведення правових тренінгів із особами, які шукають роботу
на базі міських та районних центрів зайнятості

Здебільшого люди не звертаються за юридичною допомогою
через те, що не усвідомлюють про існування певної правової
проблеми. Донесення інформації до найбільш вразливих категорій
населення області про їх права, про можливість скористатися
кваліфікованою допомогою фахівців у бюро правової допомоги є
одним із важливих напрямків роботи. Так, працівниками
Летичівського бюро правової допомоги проведено 5 інформаційно-
роз’яснювальних та комунікативних заходів серед найбільш
вразливих категорій населення. Зокрема, 11 квітня проведено
інформаційний семінар для осіб, що шукають роботу на базі

Летичівського районного центру зайнятості.
27 квітня головний спеціаліст Старосинявського

бюро правової допомоги Оксана Куцоконь спільно із
представниками Старосинявського районного центру
зайнятості, управління соціального захисту населення
Старосинявської РДА, Старосинявського центру
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді взяла участь у
тематичному семінарі для безробітних на тему:
«Попередження зовнішньої нелегальної міграції та
торгівлі людьми», що проводився Благодійним фондом «Ксена», Центром соціально-
психологічної допомоги м. Хмельницький за ініціативою ОБСЄ та Міністерства
соціальної політики України, за підтримки Міністерства закордонних справ Канади.

На семінарі було донесено інформацію про засади та порядок роботи бюро,
повідомлено про останні зміни в законодавстві, що стосуються надання безоплатної
правової допомоги та роздано інформаційні листівки.

20 квітня начальник та головний спеціаліст відділу “Городоцьке бюро правової
допомоги” та співробітником центру зайнятості Іриною Липейзою у приміщенні
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Городоцького районного центру зайнятості провели семінар з безробітними
громадянами, військовослужбовцями, учасниками АТО.

В ході зустрічі було висвітлено присутнім
основні функції та завдання діяльності Городоцького
бюро правової допомоги, проінформовано, які послуги
можна отримати в бюро а також ознайомлено з
інформацією про категорії осіб, яким надається
зазначена допомога, а також про порядок звернення до
Городоцького бюро правової допомоги.

Також, обговорювались питання, щодо
укладення та розірвання договору оренди землі,

порядок оформлення права власності на земельну ділянку учасниками АТО та
законодавство, яке регулює дану сферу.

Захід 1.3.11. Проведення тематичних зустрічей, круглих столів, лекцій,
семінарів для соціально вразливих категорій громадян у спеціалізованих
установах (психоневрологічних інтернатах, соціальних центрах, школах-
інтернатах

Одинокі громадяни похилого віку та інваліди є однією з найуразливіших
категорій населення, часто позбавленні можливості вільного пересування. Тому
працівники Летичівського бюро правової допомоги розповідають присутнім про те,
якими правовими послугами вони можуть скористатися, зателефонувавши до бюро
правової допомоги, або викликавши фахівця до будинку-інтернату для надання
адресної допомоги. За ІІ квартал проведено 6 таких зустрічей.

Так, 16 травня начальник бюро Неля Поплавська та
головний спеціаліст Артем Якунін провели інформаційну бесіду
з мешканцями Новокостянтинівського будинку-інтернату для
людей похилого віку та інвалідів.

13 червня Анастасія Гончар - в.о. начальника
відділу “Ярмолинецьке бюро правової допомоги”
провела тематичну зустріч з працівниками та
підопічними, які перебувають у Виноградівському
психо-неврологічному інтернаті.
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Захід 1.4.1. Організація та участь у роботі виїзних консультаційних пунктів
щодо учасників АТО та осіб, на яких поширюється дія З/У «Про статус
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

З метою підвищення рівня правової обізнаності учасників
АТО та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» протягом ІІ
кварталу 2017 року проведено 10 виїздів.

Зокрема, 6 червня на базі Старосинявського районного
військового комісаріату працівниками Старосинявського бюро
правової допомоги організовано та проведено виїзд мобільного
консультаційного пункту для учасників АТО та осіб, на яких

поширюється дія Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального
захисту”.

02 червня керівник Деражнянського бюро правової
допомоги Оксана Сідлецька взяла участь в засіданні
Консультативно-координаційної ради з питань місцевого
самоврядування, організованому Деражнянською
районною радою для голів, секретарів, бухгалтерів
сільських, селищних, міської рад.

В порядок денний були включені питання , що
стосуються соціального захисту осіб, на яких
поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів
війни, гарантії їх соціального захисту».

Захід 1.4.2. Організація та участь у роботі виїзних консультаційних пунктів
щодо громадян похилого віку, інвалідів, осіб із особливими потребами, які
знаходяться в будинках інтернатах та інших спеціалізованих установах

В продовж звітного періоду організовано 6 виїздів у будинки-інтернати,
спеціалізовані установи для громадян похилого віку, інвалідів.

Так, 18 квітня, 16 травня та 20 червня у Хмельницькому геріатричному
пансіонаті для ветеранів війни і праці, відповідно до затвердженого графіку,

працював мобільний пункт консультування.
Начальник відділу правопросвітництва та
взаємодії із суб'єктами надання безоплатної
первинної правової допомоги Ірина Ярусевич
проінформувала підопічних закладу про їхні права,
а насамперед про право на безоплатну правову
допомогу, після чого проконсультувала
мешканців пансіонату з правових питань.

Також Ірина Ярусевич зустрілась із
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колективом пансіонату, де проінформувала про внесені зміни до Закону України
«Про безоплатну правову допомогу” в частині розширення кола осіб, які мають право
на безоплатну вторинну правову допомогу.

Захід 1.4.3. Організація та участь у роботі виїзних консультаційних пунктів
для громадян на базі сільських рад, ОТГ

З метою розширення доступу мешканців віддалених населених пунктів до
правової допомоги працівниками Хмельницького місцевого центру здійснено 65
виїздів у складі мобільних консультаційних пунктів для громадян на базі сільських
рад, ОТГ.

Так, 25 травня інтегратор Хмельницького МЦ Ірина Ярусевич та заступник
директора Регіонального центру з надання БВПД у Хмельницькій області Олена
Варфоломєєва та юрист Хмельницького офісу Мережі правового розвитку, що діє ГО
"Подільська правова ліга", Анастасія Площинська здійснили виїзний прийом
громадян на базі Олешинської сільської ради.

Жителів сіл Олешин та Іванківці Хмельницького
району цікавили такі питання: оформлення спадщини,
поділ майна, що є у спільній сумісній власності,
реєстрація місця проживання новонародженої дитини,
питання отримання земельної ділянки учасниками
АТО.

Завдяки роботі виїзних консультаційних пунктів
жителі віддалених сіл реалізують своє право на
безоплатну правову допомогу не виїжджаючи у
районний центр.

Захід 1.4.4. Забезпечити роботу дистанційних пунктів консультування для
здійснення прийомів громадян в центрах зайнятості

В рамках виконання Меморандуму про співпрацю
між Хмельницьким обласним центром зайнятості,
начальник відділу правопросвітництва та взаємодії із
суб'єктами надання безоплатної первинної правової
допомоги Ірина Ярусевич забезпечувала роботу
дистанційного пункту доступу, який утворений на базі
Хмельницького районного центру зайнятості 4 квітня, 10
травня та 6 червня. Загалом, впродовж звітного періоду,

працівниками Хмельницького МЦ та бюро правової допомоги проведено 25
консультацій у міськайонних центрах зайнятості.

Захід 1.4.5. Консультування громадян в режимі Skype зв'язку в
приміщеннях бібліотек за допомогою програми «Бібліоміст»

З метою забезпечення доступу до БПД шляхом створення дистанційних пунктів
Хмельницьким місцевим центром організовано роботу 25 дистанційних пунктів
доступу з використанням системи «Бібліоміст» на базі Хмельницької обласної
універсальної бібліотеки. Протягом звітного періоду скайп-консульнтування
проводилися 27 квітня, 25 травня та 29 червня.

Так, 25 травня на базі Хмельницької ОУНБ відбулося Skype-консультування
громадян за участю представників Хмельницького місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги, юристів ГО "Подільська правова ліга",
представників Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій області,

http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
http://www.legalaid.gov.ua/ua/component/content/article/140-novyny/hruden-2016/1904-naibilsh-nezakhyshcheni-suspilni-hrupy-otrymaiut-dostup-do-bpd-vneseno-zminy-do-zu-pro-bezoplatnu-pravovu-dopomohu
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Головного управління Пенсійного фонду України у Хмельницькій області та
представників адвокатської спільноти.

Цього разу юристи та представники органів
державної влади надавали юридичну допомогу з
питань, пов'язаних із кредитними відносинами.

Також учасники заходу обговорили актуальні
проблеми надання безоплатної правової допомоги у
Хмельницькій області та напрямки подальшої роботи.

Захід 1.4.6. Забезпечення роботи дистанційного пункту доступу до БПД на
базі Хмельницького обласного фонду «Хесед-Бешт»

У вівторок, 13 червня відбулась зустріч начальника відділу правопросвітництва
та взаємодії із суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги
Хмельницького місцевого центру з надання БВПД Ірини Ярусевич із менеджером зі
зв’язків з громадськістю Хмельницького благодійного фонду "Хесед Бешт”
Людмилою Шварцман. Під час зустрічі йшлося про подальший розвиток співпраці,
яка успішно триває уже другий рік.

Серед питань, які насамперед обговорили Ірина Ярусевич та Людмила
Шварцман, - як оптимально організувати роботу дистанційних консультаційних
пунктів, розташованих на базі БФ “Хесед Бешт”, для надання безоплатної правової
допомоги, а також графік виїздів мобільних груп до цих пунктів та надання правових
консультацій у телефонному режимі або за допомогою Skype-зв'язку.

Для клієнтів фонду представниця місцевого
центру передала плакат та буклети з інформацією про
перелік послуг, які надають місцеві центри, порядок їх
отримання, орієнтовний перелік документів, який
необхідно подавати до центрів для отримання
безоплатної вторинної правової допомоги в цивільних
та адміністративних справах.

Захід 1.4.7. Забезпечити надання адресної правової допомоги громадянам,
які не можуть самостійно пересуватися

Протягом ІІ кварталу працівниками відділів бюро правової допомоги здійснено
7 виїздів для надання правової допомоги до осіб, які не можуть самостійно
пересуватися.

Зокрема, скористатися такою допомогою за місцем проживання змогла Неоніла
Димінська.

23 травня жителька смт. Летичева Надія Розвора повідомила,
що її сусідці Неонілі Димінській потрібна безоплатна вторинна
правова допомога, та пояснила, що вона жінка 84 річного віку,
ветеран війни, мати загиблого в АТО сина, і їй важко самостійно
дістатися до бюро.

Керівник бюро Неля Поплавська та спеціаліст Артем Якунін
разом із сусідкою Надією Розворою виїхали до місця проживання
одинокої жінки, допомогли зібрати необхідні документи та
скласти звернення про надання безоплатної вторинної правової
допомоги.
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Захід 1.5.2. Проведення анкетування клієнтів МЦ щодо якості отриманих
послуг, наданих працівниками МЦ

Відділом правової інформації та консультації Хмельницького МЦ у ІІ кварталі
2017 року було проведено анкетування клієнтів щодо якості отриманих послуг,
наданих працівниками МЦ. Загалом протягом звітного періоду 194 клієнтів центру
заповнили анкети у яких вказали, чи було вирішено їх правову проблему та оцінили
рівень надання правової допомоги працівниками, який за результатами опитування в
середньому був оцінений як хороший.

Захід 1.5.4. Організація та проведення навчальних семінарів, заходів із
підвищення кваліфікації, обміну досвідом адвокатів, які надають БВПБ

30 червня Хмельницьким МЦ проведено круглий стіл з адвокатами на тему:
“Аналіз найбільш поширених помилок при складанні розрахунку розміру винагороди
адвоката за надання БВПД у цивільних або адміністративних справах”.

Із вступним словом до учасників круглого столу звернувся директор
Хмельницького МЦ Григорій Гоцький, який коротко проінформував присутніх про
роботу центру.

Про питання, що виникають при заповненні розрахунку розміру винагороди
адвоката за надання БВПД у цивільних або адміністративних справах проінформувала
головний спеціаліст відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами
Хмельницького МЦ Наталія Свідерська.

Учасники круглого столу обговорили питання щодо процедури посвідчення
документів, які підтверджують роботу адвоката,
документів організації надання БВПД та оплати
послуг адвоката. Найбільш жваве обговорення
викликало питання щодо комплектності документів
які подаються, як додатки до акта про надання БВПД.

Григорій Гоцький відмітив, що для належного
функціонування і розвитку системи безоплатної
вторинної правової допомоги однаково важливими є
питання захисту інтересів як адвоката, так і клієнта.

Також, учасники круглого столу мали змогу
обговорити з колегами проблемні питання, які виникали у них при наданні БВПД та
власний досвід їх вирішення.

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями
та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських

мереж системи БПД

Захід 2.1.1. Вивчення актуальних потреб в правових знаннях працівників
місцевого центру

З метою підвищення ефективності діяльності бюро, оперативності прийняття
відповідних рішень, забезпечення належної координації діяльності працівники
Хмельницького МЦ та бюро правової допомоги протягом звітного періоду брали
участь у нарадах, круглих столах, семінарах, навчаннях, організованих в рамках
підвищення кваліфікації, обміну досвідом тощо.

27 квітня керівники місцевих центрів та бюро правової допомоги взяли участь у
презентації «Як органи місцевого самоврядування і держава можуть відповісти на
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правові потреби громад?», яка відбулася за участі
представників Координаційного центру з надання
правової допомоги, Регіональних та місцевих
центрів 6 областей України, народного депутата
І.Алексєєва, представників територіального
управління юстиції, представників районних
адміністрацій, місцевого самоврядування та
громадських організацій. Захід був спрямований на
обмін досвідом щодо розробки та прийняття
місцевих Програм надання безоплатної правової
допомоги.

22 червня начальники бюро правової
допомоги Хмельницького МЦ взяли участь в
робочій зустрічі-тренінгу з обміну досвідом на
тему ”Реалізація та захист прав внутрішньо
переміщених осіб в Хмельницькій області”,
організованої Міністерством соціальної політики
України.

Під час заходу було презентовано
позитивний досвід інших провайдерів БПД з
питань роботи з внутрішньо переміщеними
особами.

Захід 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань працівників центрів з надання
БВПД з актуальних та проблемних питань, пов'язаних з наданням БПД

Впродовж ІІ кварталу 2017 року із працівниками Хмельницького МЦ
проведено 3 апаратні навчання: ”Ообговорення Положення про дистанційні пункти
доступу та мобільні консультпункти з надання безоплатної правової допомоги”,
“Порядок видачі доручень адвокатам та працівникам МЦ та порядок прийому та
перевірки актів адвокатів про надання БВПД”, “Обговорення питань, пов’язаних з
веденням документообігу у місцевому центрі та підпорядкованих бюро правової
допомоги”.

Захід 2.1.3. Організація та проведення заходів із підвищення кваліфікації
працівників із залученням фахівців інших організацій

На виконання наказу Координаційного центру з надання правової допомоги
№ 220-аг від 14.04.2017 року “Про забезпечення проходження працівниками центрів з
надання безоплатної вторинної правової допомоги дистанційного курсу “Робота з
клієнтом”, працівники відділу правової інформації та консультацій, відділу
представництва і бюро правової допомоги Хмельницького МЦ успішно пройшли
онлайн-навчання за курсом «Робота з клієнтом», склали тестування та отримали
сертифікати.

Захід 2.1.4. Проведення нарад, семінарів,
навчань для керівників та спеціалістів бюро
правової допомоги

З метою підвищення ефективності діяльності
місцевого центру, оперативності прийняття
відповідних рішень, забезпечення належної
координації діяльності бюро правової допомоги
проведено наради за підсумками роботи за квітень та
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червень місяці за участю керівників відділів, в тому числі керівників бюро правової
допомоги Хмельницького місцевого центру 11.04.2017та 09.06.2017.

Захід 2.1.6. Участь працівників МЦ у семінарах, навчаннях, що
організовуються Хмельницьким ЦППК

21 червня директор Хмельницького МЦ Григорій Гоцький провів робочу
зустріч із директором Хмельницького центру перепідготовки та підвищення
кваліфікації працівників органів виконавчої влади, органів місцевого
самоврядування, державних підприємств, установ та
організацій Миколою Баюком, в ході якої обговорено
питання співпраці у питаннях поліпшення якості
надання первинної правової допомоги мешканцям
регіону, а також забезпечення системного поширення
інформації серед населення, особливо серед осіб
вразливих категорій, щодо можливості безоплатно
скористатися послугами адвоката для вирішення їх
проблем у судовому порядку.

Визначено низку категорій слухачів Центру, для яких слід включити
проведення тематичних зустрічей «Про систему безоплатної правової допомоги у
розклад занять на ІІ півріччя 2017 року.

Захід 2.2.2. Складення та розміщення правових консультацій на
довідково-інформаційній платформі “WikiLegalaid” в установленому порядку

Працівниками відділу представництва та бюро правової допомоги підготовлено
2 правові консультації на теми: “Укладання цивільно-правових договорів між
неприбутковими організаціями та фізичними особами”, “Порядок зміни сторони
виконавчого провадження” які розміщені у інформаційно-довідковій платформі
правових консультацій “WikiLegslAid”.

[1.3] Децентралізація системи БПД

Захід 3.1.1. Участь у засіданнях Керівної ради директорів
Директор Хмельницького МЦ Григорій Гоцький у звітному періоді взяв участь

у 2-х засіданнях Керівної ради – 12.04.2017 та 23.06.2017.

Захід 3.2.2. Забезпечення обміну досвідом між регіональним та місцевим
центром

Працівники Хмельницького МЦ взяли участь у семінарі для працівників
відділів фінансів, контрактно-договірної роботи та бухгалтерського обліку місцевих
центрів на тему: “Дотримання бюджетного законодавства у сфері бухгалтерського
обліку та узагальнення практики перевірки актів надання безоплатної вторинної
правової допомоги”. В.о. головного бухгалтера, начальник відділу фінансів,
контрактно-договірної роботи та бухгалтерського обліку Оксана Горобець детально
роз'яснила колегам вимоги постанови КМУ від 17 вересня 2014р. № 465 (зі змінами),
яких слід дотримуватися при прийнятті та перевірці актів надання безоплатної

https://www.facebook.com/hashtag/зустріч?source=feed_text&story_id=730826230423336
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вторинної правової допомоги головними бухгалтерами. Крім того, попросила бути
уважними при поданні аналізі статистичних даних, насамперед оперативної
інформації щодо видання доручень центрами з надання БВПД, оплати послуг та
відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову
допомогу.

Захід 3.3.1. Збір інформації щодо основних показників діяльності МЦ.
Забезпечується збір, узагальнення та аналіз статистичних показників про

надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Захід 3.3.3. Моніторинг діяльності бюро правової допомоги, надання
методичної допомоги, здійснення технічного супроводу оргтехніки

Протягом звітного періоду проведено 4 моніторинги дільності бюро правової
допомоги, надавалася методична допомога та здійснювався технічний супровід
оргтехніки, віддалено здійснювався програмно-технічний супровід АРМ.

[1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи
забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та

впровадження інших новітніх інформаційних технологій

Відповідно до плану на ІІ квартал Хмельницьким місцевим центром з надання
безоплатної вторинної правової допомоги протягом звітного періоду було придбано:
26 річних ліцензій на антивіруси ESET Endpoint Antivirus, 9 вебкамер та 9
аудіоколонок для skype-консультування.
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.

За період з 03 квітня по 30 червня 2017 року Хмельницьким місцевим центром з
надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними
підрозділами, було зареєстровано 1756 звернень клієнтів, 1570 особам було надано
правову консультацію, 220 із них написали письмову заяву про надання БВПД.

Таблиця 1 Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих
звернень клієнтів

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 196
рішень про надання БВПД та надано 160 доручень адвокатам та 22 наказів штатним
працівниками (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних
документів). По 14 письмовим зверненням було надано відмову у наданні БВПД.

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: соціального
забезпечення 214 (12%), спадкового 205 (12%), сімейного 230 (13%), трудового 93
(5%), адміністративного 76 (4%), земельного 230 (13%), договірного 86 (5%),
житлового 101 (6%), іншого цивільного 306 (18%) права, з питань виконання судових
рішень 55 (3%), з інших питань 129 (7%) та з неправових питань 38 (2%).

№
з/п Найменування відділу МЦ

Кількість
зареєстров

аних
звернень

Кількість
наданих
правових

консультацій

Кількість
отриманих
письмових
звернень

про надання
БВПД

1 Відділ правової інформації та
консультацій 426 304 124

2 Відділ “Волочиське бюро правової
допомоги” 241 246 16

3 Відділ “Віньковецьке бюро правової
допомоги” 218 195 25

4 Відділ “Городоцьке бюро правової
допомоги” 185 180 8

5 Відділ “Деражнянське бюро правової
допомоги” 221 197 23

6 Відділ “Летичівське бюро правової
допомоги” 175 170 12

7 Відділ “Старосинявське бюро правової
допомоги” 90 87 3

8 Відділ “Ярмолинецьке бюро правової
допомоги” 200 191 9

Разом по МЦ 1756 1570 220
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Щодо клієнтів, яким було надано БВПД за IІ квартал 2017 року найбільше
позитивних рішень було прийнято по особам які перебувають під юрисдикцією
України, якщо їхній середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів
прожиткового мінімум 130 (62%), ветеранам війни 18 (8%), інвалідам 50 (24%),
внутрішньо переміщенні особи 12 (6%), біженці 0 (0%), діти, які перебувають у
складних життєвих обставинах 1 (0%) та інші категорії 0 (0%).
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Крім цього, Хмельницьким місцевим центром в тому числі бюро правової
допомоги у ІІ кварталі 2017 року було організовано: 74 виїзди мобільних
консультаційних пунктів та забезпечено діяльність 34 дистанційних пунктів доступу
до безоплатної правової допомоги; загальна кількість осіб, які звернулися за
отриманням консультацій та роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності
дистанційних консультаційних пунктів склала 257 осіб, в тому числі 182 особа
звернулася за отриманням правових консультацій та роз´яснень до мобільних
консультаційних пунктів та 75 осіб до дистанційних пунктів доступу; надано
методичну допомогу 60 органам місцевого самоврядування та установам -
провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним
особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної
правової допомоги; проведено 140 правопросвітницьких заходів. Розміщено у ЗМІ 29
інформаційних матеріалів з питань надання БПД. Надано 10 клієнтам доступ до
електронних сервісів Мін’юсту.

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого
центру в розрізі бюро

№
з/п

Найменування МЦ
та Бюро

Кількість
здійснених
виїздів
мобільних
пунктів/осі
б, що
отримали
правову
допомогу

Кількість
діючих
дистанцій
них
пунктів/осі
б, що
отримали
правову
допомогу

Кількість
ОМС та
установ -
провайдері
в БПД,
яким
надано
методичну
допомогу

Кількість
проведени
х право-
просвітни
цьких
заходів

Кількість
клієнтів,
яким
надано
доступ до
електронн
их сервісів
МЮ

Кількість
інформаці
йних
матеріалів,
розміщени
х у ЗМІ

1 Разом по МЦ, в тому
числі: 74/182 34/75 60 140 10 29

2 Відділ Волочиське бюро
правової допомоги”

8/28 1/10 5 10 0 1

3 Відділ “Віньковецьке бюро
правової допомоги” 7/21 1/9 4 8 0 1

4 Відділ “Городоцьке бюро
правової допомоги” 9/19 1/11 14 12 0 7

5 Відділ “Деражнянське
бюро правової допомоги” 8/18 1/13 15 10 7 0

6 Відділ “Летичівське бюро
правової допомоги” 10/26 1/11 7 22 1 1

7 Відділ “Старосинявське
бюро правової допомоги” 8/17 1/9 4 12 0 2

8 Відділ “Ярмолинецьке
бюро правової допомоги” 12/27 1/12 8 52 0 10


